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   Lemnul este probabil cel mai universal material pentru a crea aranjamente de neuitat.
Frumusețea sa naturală poate îmbogăți aspectul oricărui interior. Elementul decorativ de
necontestat sunt plintele, care joaca si rolul unui accesoriu extrem de practic. Mai mult decât
atât, beneficiile utilizării lor nu se limitează la estetică. 

  

    

      

   Când merită să folosiți plinte din lemn ?

  

    

  

   Plintele sunt finisajul perfect pentru orice podea. Sunt deosebit de populare plinte din lemn,
care - după cum sugerează și numele, sunt realizate 100% din lemn. În plus, profilul
corespunzător va fi de mare importanță, atât pentru pardoseala specifică, cât și pentru pereții
înșiși.
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   Plinte  Barlinek - calitate și varietate

  

    

  

   Puțini producători se pot lăuda cu o gamă atât de diversă de plinte precum producătorul de
clasă mondială de podele din lemn, Barlinek. Fabricat din lemn special selectat, furniruit cu
furnir natural, foliat, vopsit în alb sau cu o culoare naturală, disponibil în multe profile și înălțimi
diferite... Găsirea unei soluții perfect potrivite nevoilor individuale nu a fost niciodată atât de
ușoară.

  

   Plintele furniruite din lemn sunt acoperite suplimentar cu un strat de lac pentru a proteja
împotriva murdăriei. Un alt avantaj practic este, de asemenea, o mică canelură care permite ca
cablurile să fie ascunse inteligent sub ea, care, atunci când sunt expuse, nu ar arăta cel mai
bine.

  

    

  

   Instalare plinte

  

    

  

   Persoanele care nu au prea multă experiență în efectuarea lucrărilor de renovare s-ar putea
să se teamă de necesitatea instalării singure a plintelor. In cazul plintelor Barlinek nu trebuie sa
te gandesti la rezolvarea acestei probleme - sunt extrem de usor de montat si pot fi instalate in
doar cativa pasi simpli. Toate mulțumită clemelor unice de montare care vă permit să atașați
rapid șipcile de pereți și podea.
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   Plinte  combină funcționalitatea cu un aspect vizual atractiv. De ani de zile, acestea sunt
perfecte ca material de finisare, care - la fel ca și lemnul în sine - se potrivește perfect într-un
interior clasic și, în același timp, introduce o suflare de prospețime mult așteptată în interior,
demonstrând că nu există loc. pentru plictiseala în lumea aranjamentelor contemporane.

  

    

  

   Plinte albe

  

    

  

   Utilizarea plintelor albe este cea mai comună soluție în încăperile în stil scandinav. Combinate
cu pereții albi, acestea nu numai că vor adăuga o ușurință unică interiorului, ci și îl vor face să
pară strălucitor și luminos. În primul rând, plintele albe reflectă lumina, motiv pentru care vor fi o
soluție grozavă în apartamentele mici care se vor mări optic. În al doilea rând, plintele din lemn
într-o nuanță clasică de alb nu vor scurta optic pereții, făcând interiorul să pară mai spațios. O
idee grozavă va fi să le combinați cu uși albe, ceea ce va evita diviziunile vizuale ale interiorului.

      

 3 / 3

https://www.barlinek.ro/produse/plinta-parchet-din-lemn/

